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JlaHno, HAaWTH, peleHue
Hanucano B Terpaam.

M xT0-TO €ro miuer,

B pemieOHMKH He TIIsIAs.

A KTO-TO HOPOBHUT

Ckararb 4y:Kue MbICJIH,
Korma cBou mo3ru

Ha xpaemke nmoBuc.iau.

J{aHo HaliTH pelieHue —
Bo3Mo:kHO, JIb HE IOHSITH

Tex cJI0B, YTO MaTeMaTHKA
Kenaer HaMm cka3aThb?

OHa 10J10UT y4eOHHUKOM,

J/la Tak, 4TO MBI BO CHE
YBHAETh MOKEM BMECTO Yépra
J/{BOMKY Ha cocHe!

3auem? Beab MbI He OyaeMm ke
PaccuutsiBaTh napadosy

N anredpa nam Bpone Obl

He Tak yx 1 BaxHa...

a b C

Ho Hamia xu3Hb MOX0:Ka

Ha cBoii 00/1b1110# 3aJa4YHUK,
I'ne xkaxxnasi 3agaua
7Ku3HeHHO BajkHA.

/{aHo HaliTH pelieHue!

N kaxaomy naHo!

He mo:keT OBITHL TAKOTIO,
Yro HET! HE CYXKJIEHO!

Ho kTo0-TO Nocrapaercs
M BbIKHBET B 0010,

A KTO-TO nmorepsiercs -
ITornOHeT Ha Kpalo.

Benb ka:xxabiii MOKeET IyMAaTh!
Ha mecte roJioa!

J{aHo HaliTH peleHne —
Xopommue cjaoBa!

y=sin 90
x=25y + 45
y=1 (2+
Y-
{(= 25 + 45 (2y)< 2.

x=70

y?

(2]
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Kaxnablii yenoBek, xotst 0b1 pa3, 3aaBaJji cede BONPOC: «A HYKHA JIK eMy B
kn3Hn Marematuka? Benb pakerbl, KOpad/u , BLICOTHbIE 31AHUSA CTPOUT
oaMH U3 Thicaum!». Ho Heb3si B COBpEeMEHHOM KU3HU 000UTUCH 0€3

MaTreMaTukKu! B

(2]

A pelInJIa H3YIUTDHb BOIIPOC: «MaremMaTuKa B )KM3HHU YeJ0BECKa», 1
JI0KAa3aTh €€ 3HAYUMOCTbD J1JIsI KTR}]OFO yeJjioBeKa!

y=sin 90
x=25y + 45

a b C b 1
p-%¢ g 90 {Y= !
c

(2+
Y-
x= 25 + 45 I ¥ = o

a X
C 724
x= 70
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[ ATsinB SinC b;a%b gn 90> il (xty).
. . 3 x= 25 + 45 M= e

HEJIb PABOTHI

Paccmompemb 60NpPOCHI, KAK OMHOCUWIUCH K MamemamuKke 6
npouljible 6éKa, U 6 COBDEMEHHOM MmuUupe,

Jlokazamb, umo mamemamuka ecmo u 0yoem «uyapuyeil
HAYK»;

34/IAYH

H3ytmmb 60NpPOCHI, KAK eiusem ulyueHue namemamuKu Ha
uHmesrieKknmydibHblée cnocoonocmu yejioeeéKka, Ha e2o
MblildieHUue, namsamos u Opyzue Kauecmea jiuvnocmu,

H3yuumo nexomopuvie npooiemol, C8A3aHHbIE C U3YUCHUCM
MAMEMAMUKU 8 WIKOT1e;

Ho3nakomumoucs c eonpocamu, KaK C6s34aHbl CO6PEMEHHbLIE
HAYKU ¢C MAMEMAMUKOU: Meduuuua, 5u0ﬂ02u}1, XUMUA.

y=sin 90
x=25y + 45

a b C

- §’ X
. ~ C yz
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== 8 x= 70
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y=1/x
2500
*42
L0 2x2=4
e IIpu cTponTe/ILCTBE 10Ma HEOOXOAMMO MPOEKT e
COCTAaBUTh, BLICUMTATh, CKOJIbKO LIEMEHTA, CKOJIbKO ot
KHpIHYel norpedyercsi, BLICOTY, IIMPUHY 31aHH.
{y:sin 90
= .a D b _ c a‘\’b oogl x=25y + 45
A sinB~sinC %+%${ cin 9 {:’:215+45 (xﬂ‘)(xy -
g =25+ .

\\§ A x= 70
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HPHMEP I

CTpouTento 3akasanum NOKpacuTb
nomMelyeHue. [ins aToro eMy Hy>Ha Kpacka,
HO TYT BO3HMKaeT BOMNPOC, CKOFIbKO KpacKu
HY>XHO KYMUTb, YTOObI U3NNLLHE He
NOTPaATUTLCA U KYNUTb Yepecyyp MHOro
KPaCKW UMK KYNUTb Mario Kpacku 1 He
aopaenaTtb paboty. OH 3HaeT, CKOMbKO
KpacKu pacxoayeTcs Ha 1 KBagpaTHbIA MeTp
(aonycTtum, YTO Ha 1 KBagpaTHbIN MeTpP
noHagoouTtbcs 2 nutpa). Ctpoutento
OCTaeTCA paccuyuTaTb Nnowaab CTeH U
notonka. OH 3HaeT, YTO BbICOTa OAHOMN
CTeHbl 3 MeTpa, a AnuHa 4 meTpa. lMNpn
nomoLm coopmynel (S = ab) ctpouTtenb
y3HaeT, 4To nrowaab O4HOMN CTeHbl paBHa
12 MeTpOB B KBagpaTe U y3HaeT, YTo eMy
NoHagobuTbLCA 24 NUTpPa Ha O4HYy CTeHy. Te
e BbIYNCIIEHUA OH NPOBOAMUT C MNOTONIKOM U
APYrMMmu cTeHamMu 1 eaeT B MarasuH.

{y:sin 90
x=25y + 45

a b C

=1
s\n off y=

—~A-sinB-sinC nga}b
c x= 25 + 45

2 x ¢
C

=1
‘ x= 70

(x+y)(’x'gjt
A

y?




INPUMERP 2

) Tak ke MOXHO NpeAcTaBUTb, YTO Y
cTpouTesto Heo6XxoAMMO NOMEHSTL Non p
ANs nocnegyowen yknagkm napkera. 31o i \
TpeOyeT 3anMBKM Nona pacTBOPOM Ha

BbICOTY 10 cMm. [1nf 3TOro emMy Hy>XHO
3HaTb 06bEeM 3anMBaeMoro pacrteopa. oL
AnunHa nona 6 MeTpoB, LUMPUHA 4 MeTpa. :
Mpu nomowm popmynbl (S = ab) OH y3HaerT,
4yTO Nfowaab Nnosia paBHa 24 KBagpaTHbIX
MeTpa. (PopmMmyna BblYMCIeHNA oo bema
, V=Sh). OH 3HaeT, 4To Non eMy Hago

e NOAHATb POBHO Ha 10 caHTUMeTpoOB. 3a
500 BbICOTY OH MPUHMMAaET TO pacCTOsIHME, Ha
KOTOpoOe eMy Hafo NOAHATL NON, TO eCTb
Ha 10 caHTuMeTpoB. OH y3HaeT, 4YTo
obbem nona coctaBnsieT 2,4 Ky60{/|_

Tpa.

x=25y + 45

y=sin

a __b C b A
=A-snBSnC 3% Gn 90" y=1
2¥C x= 25 + 45

(z+y)(¢t~y) ”
A

y?
= ¢ x=70
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MaTemMaTuka )

IlopTHOMY /IJIsl MOIIKBA IJIATHS, HEOOX0AMMO 00OMEPUTH
YeJI0BEKAa, BCE TOYHO NPOCYUTATDH, C1EJIATh BBLIKPOMKY.

{y:singo
x=25y + 45
a _b _c¢ 5 o d
=A-snBSnC 3% Gn 90" y=1
%*C x= 25 + 45

(x-/y)(x'“)t 2
X<~ 2
2

( x= 70



IIPUMEP 3

Y noptHoro 06110 150 MeTpoB TkKaHu. OH CIIXJI 8 1ETCKUX KOCTIOMOB

B

M 6 B3pocabIX KocTIoMOB. Ha 1eTcKkHii KOCTIOM YXOIHMT 5 MeTpoB 8
TKaHU, 2 HA B3POCJIbIA KOCTIOM YXOIUT 13 MeTpoB. CKOJIBKO TKAHU : \

" 0CTAJOCH Y IOPTHOIO?

77,

—— Pelienue
\ - 1)8%5=40 M ynu10 Ha AeTCKHe KOCTIOMbI.

v 2) 6*13=78 M ynL10 Ha B3pOC/IbIe KOCTIOMBL.
=17 3) 150-(40+78)=32 meTpa 0cTAJIOCH.

. OrBeT: 32 MeTpa TKAHHU 0CTAJO0CH V IOPTHOIO.

{y:smgo
x=25y + 45
a _b _c¢ 5 > J
=~ A" sinB~sinC p 2% n 907 y=1

. Zy)<

x= 25 + 45 22
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MaTemMaTuka A

. -
210
* 84

105000 B marasmHe cHUMTalOT NOSy4YeHHbIN TOBap, BbIPY4Ky. B 6aHke dingcs
x -
UMEIT Aerio C OrPOMHbLIMU CyMMaMU, MpoueHTaMMu. 6x6 =36
g /\ . {y:sin 90
l S 3 b c . ’l x=25y + 45
: ~ E X = BEnC b»ﬁa} n 907 y=1 (x+y)(
: S %*c x= 25 + 45 ) 22 e




MaTeéMaTUKa

'
0 80° 160°

y=1/x
2500
*42
L0 2x2=4
84 3x3=9
105000 4%x4 =16
5x5 = 25
B My3blKe, 6 nozuu npuxodum(:}l cuumamos pumM, 6§6=36

paimep, eocomble, UuemeepmeHubslie, }lMﬁbl, xopeu.

y=sin 90
x=25y + 45
S}

2 ~off=1 =
=%c cin 9 {Y 1 (x+9)(x-y):

a _ b &
. A" sinB~sinC

oF

2 +
C

=g
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a x
C

L=
C
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A Kocmoc (pakemol, cnymHuxu),
KOMRbIOMePHas mexHukKda,
meneeuoenue, paouo!

y=sin 90
x=25y + 45

il §n 90 y=1 (x+
& 3 5‘)(1-y):
x= 25+ 45 x?. P

x=70



MaTemaTuka B peBHOCTH

as OpeeHAA HayKa,
uzpasuia éd VIO POJIb 8 HCUSHU U
oesamenbHocCmu YOG EeKa Ha 6cex
ucmopuueckux Imanax, makx Kak jir00am
6Ce20a HYHCHO ObL10 YMO-1UDO0 CHUMAamb U
yepmumao, UIMEPAMb U BbIYUCIAMDb,
NPOZHO3UPOBANb U NPOECKMUPOBAND,
C030a6amsb HOBOE.

y=sin 90
x=25y + 45
y=1 (2+
Y x-
{x: 25 + 45 ()< 55

( x= 70




BO3ZHUKHOBCHHUI0 ACTPOHOMHUYCCKHUX U MATCMATHICCKHUX 3HAHUM.

0 80° 160°
y=1/x

105000

Kaunonuces B BaBujioHe

a___b C b I
=A-snBSnC 3% Gn 907
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y=1/X
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B Ernnte n BaBunoHe 0ObIiNu 3anoXxeHbl OCHOBbI
reomeTpun. HenoBek BnepsBble:

° OIIMCAJI 3BE3IHOE HEe0O

¢ IBHKCHHUEC .JIyHI)I, IJIAHET

e nBukeHue CoHIa

* 32J105KIUJT OCHOBBI
AJ1(PaBUTHOIO NMUCHbMA
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Cdrepamu npunoxeHnsa mareMaTukKu NocTeneHHoO CTaHOBUNOCbL
NMpPakTU4YeCKnN BCE: CTPOUTENbCTBO, NMMAPOTEXHNYeCcKkue paboTbl, |
MopensiaBaHue, 60eBble MalWUHbI, KapTorpadusa, MexaHu3mbl |

y=sin 90
x=25y + 45
=1
gn 9 y=1 (x+]
x= 25 + 45

x=70




BMNacb COBpeMeHHas
Ka — 3TO OCOObLIN 3bIK U

«HaBeAblBaeMcsi» No COTHe pa3 B AeHb: Korga
XO0AUM B Mara3uvH, 3BOHUM No Terne(goHy urpaem,
Mbl MOCTOSAAHHO MCNOSib3yeM (4YacTo He 3amMeyas
3TOro) 3HaHUA O BeJfIMYUHAX, XapaKTepusyrLmnx
nnowann , 006 LEMbI, NPOMEXYTKN BPEMEHMU,
ckopocTtu!

ikl

y=1 (x+
Y x-
{x: 25 + 45 ()< 55

= ¢ x=70

y?




MHorue Benukue noau BbicKa3biBanu CBOEé
yBaXuUTesfibHOEe OTHOLLUEHUEe K 3TOWN HayKe.

\
\

laycc npusHaBan, 4to «B
HayKe 1 XU3Hu 6e3
MaTeMaTUKM — HUKyaa!»

«MaTtemMmaTuUKy TOJbKO 3a TeM Y4YUTb
Ha[o, YTO OHAa YM B NOPSAAOK

npMBoAUT» - 3TO Cfi0OBa Hawlero 2x2=4
3HaMeHuUToro n reHuanbHoro M. 4x4=16
JlomoHoOCOBa

y=sin 90
x=25y + 45

2 0":‘, =
an 9 y=1 (x+y)
{x: 25 + 45 (y)<

« x= 70



«MaTtemMmaTUKu — rumHacTmMKa
yMa» - roBOpPUI1 BENTUKUN
nonkosogeu A.CyBopoB

M «Hayka TonbKo Torga gpocturaeTt
1 COBepLUEeHCTBAa, Korga oHa Ha4ynHaeT
2500 o

- nonb3oBaTbCA MaTeMaTUKOU» -

* 84

05000 yTBepxaasn BCeMUPHO U3BECTHbIU
nonutuk n dunocod Mapkc

{y:singo

x=25y + 45

a __b _c . o d

=~ A " gin B_SInC n/a% 5'\(\900/ =1
% xiC x= 25 + 45

(’Z+y)(x_y): 5
x?.

S X » x= 70




A HyXXHa NMM MaTemMaTuKa COBPEeMEeHHbIM JII0AAM TakK Xe,
KakK B ApeBHOCTU? ECTb NMIM HeO6XOAUMOCTb YYNUTbL €€ ?

1 LS

MaTemMaTnueckKue
BbIMUCIIEHUSA

Pusunvyeckoe ‘i
pa3BuTHUe Mo3sra

(MHTEennekKT)

|/ 4 ]
i e I i = -
L { =sin 90
' x=25y + 45
o —_— sin B~ sin - { s\n (’X—'/*y)(x_
AW - 3a+c x= 25 + 45 Y= L2

= @Y x= 70



§ «HXeHep B NOSTHOM CMbICSie 3TOro
CNoBa HeMbICJIMM 6e3 3HaHuA
MaTtemMaTtuku. Hnyero Henb34 caenaTb
0e3 MaTeMaTUKN: MOCT NOCTPOUTb
Henb38, NJIOTUHY — HeMNb3A,
rmapocTaHunio — Henb3A. CokpawaTb
00bLEM npenogaBaHNA MaTeMaTUKN —
npectynneHune! Hago nsyvyartb eé Kak
MO>XXHO B bonbLieM 060bEMe, a rmaBHoe —
: KaK MOXXHO OCHOBaTernbHee» - rosopun WU.
yjj/ I AnekcaHgpoB panekom 1932 ropy,
ctpoutenb [JHenporaca, UHXeHep,
1 aKageMuK.

L2100 2x2=4
84 3x3=9
1050 00 4x4 =16
5x5=25

6x6 =36

7x7 =49

) 8x8 744

0 & a2 T e 9 1

{y:smgo

x=25y + 45

a __b _ ¢ b I

~A-sinB~snC 3% gn 90> y=1
%*c x= 25 + 45

(x+y)(x"9) A
2% L2

| x= 70



PUYNHA HYXAbI
yenoBeyecTBa B M¢ TUKe — BOCnUTaHue B
yenoBeKe CMNOCOOHOCTUROHUMATbL CMbICH
NOCTaBNIEHHON Nepea HUM 3a4a4U, yMEeHune
npaBUIIbLHO, TIOFTMYHO paccyXaaTb, yCBaMBaTb
HaBbIKM anNropMTMUYECKOro MbILUJIEHUS.
MATEMATUKA HYXXHA OnNA
UMHTEJNINEKTYAJIBHOIO PA3BUTUA TINYHOCTW.

y=sin 90
x=25y + 45

y=d (x+
Y a-
{x: 25 +45 (2y)< 42

y?
( x= 70



y=1/x

2500
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310
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0 80° 160°

Mpun n3yyeHnn matemaTuKu
BOCMUTbLIBAKOTCSA BOJieBble
KayecTBa JIMYHOCTMU,
¢hopmMupyroTcs HaBbIKU
CaMoCTOATEeNIbHOMN
uccriegoBaTenbCKoOn paboThl,
pa3BuBaeTcsi FTMOKOCTb yMma.




w MaTematTuka v WwiKkona

0

/\ ' moTpeBHOCTel B

BONbLLWWHCTBO XXU3HEHHbIX x
3a[ay peLuaroTcs Kak o\
anrebpanyeckue ypaBHEHUA: X
npuBegeHUEeM UX K camomy

npocTomMy BuAy. ;

MaTtemaTtuka — 310 Lenb
NOHATUN: BbINagaeT OAHO  A=——»iC
3BEHbILLUKO — U He MOHATHO
oyoeTt panbHenwee.

N
N

e N.No6avesckum

MaTtemaTuke oOMKHO
Y4YUTb B LLUKONE eLeé ¢
«23%  TOW uenblo, 4TOObI

gL 3HaHuA, 30ecCb
105000 nPUOOGpPETEHHbIE, 4%4 =16
6b|]1|/| 5x5=25

AOCTaTOYHbIMU OANA

06bIKHOBEHHbIX J1.H.ToncTowm

x=25y + 45

L _ {y 9% H.K.Kpynckas

a __b C b ~
= A" ginB~sinC b—ﬁa% S’mg()o’ {y=l
c

(’l+
Y-
a2 x =
f+ X=25+45 ¢ < x?.

y?

‘ x= 70



3ayeM HyXHa
MaTemaTuka B LUKone? -

« MHe npeacTouT caaBaThb
3K3aMeHbl B LWWKOrie (B By3e).

 MHe B XU3HU NpuUroasaTcs
MOMU 3HaHMUA.

e PewweHue 3ag4ay — OT/NIUYHbLIU
CNocob TPEeHNPOBKN MO3roB.

LoNOOTULTDA WN
X X X X X X X
oNOOULT A WN

i
N
wv
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MaTtemaTuka — yapuua Hayk

MaTtemaTuka — nepBasi U3 Bcex
HayK U none3Ha n Heobxoauma
ANSA HUX.

Popoxep bekoH

Be3 martemaTuyeckux MeToO4oOB He OGXO.D,VITCH He TOJ1IbKO
TeXHUKa, MexaHuKa, aNIeKTPOHUKA, HO U MeAVLUHA, IKOJIorus,
ncuxorsorunsa, coumnonornda, IMHrBUCTUKa, NCToOpuUAa N A4p..
{y:singo
'?A=sig B=SinC p 22 Go90=1 {xy=zfy+4s
&

(x+
. C ) x-
i S % * x= 25 + 45 W= 2 -

.

\\x\\ﬁifﬁ x=70




'YyMaHuUTapHbIe HayKu
0e3 MaTemaTuku
HU4ero n3 ceods He
npencTaBrisoT.

77,

UcTopus onepupyet
CTaTUCTUNYECKUMMU
AaHHbIMU, AAHHbIMU
aemorpadum,
3KOHOMMKMW.

7A3bIKO3HaHUe
©ecnone3Ho 6e3
FINHFBUCTUKU U
JFIOMNKWN.

CoKpOBMLLHNLY MUPOBOU
nuTepartypbl He pa3 oborawanu
aBTOpPbI, NOOUBLLME MaTEMATUKY

(Toncton, [loctoeBCKUU, 3aMATUH).




Enarop,ap;l MaTeMaTuke noABUIINCb
BblYNCInNTeJibHbi€e MalUUHbI

IBonouus

""-m'fmo/-n .

NNorapudomuyeckasn
FINHEeMnKa

X42
4200
*g84

~1050 00

y=sin 90
x=25y + 45
2 0";& =
cin 9 y=1 (x+y)
{;: 25 + 45 (2y)<

x=70



CeHnyac BblYUCTIUTENbHbIE MALLUHDI MCNonb3yHOTCA BO BCeX

oTpacnsx §
\ ABTOMaTM3NpPOBaHHOE T
ynpasrieHue 3aBogamu,
cdhabpukamm
MeauunHa Toproens

105000

2500 \ P g e
X 42 B » .
L 210 . 2x2=4
Ca ‘ B 3x3=9

4%x4=16
3KOHOMMKA o56 =38
6x6 =236
CTATUCTUKa
y=sin 90
a _ b _c P } , x=25y + 45
A~ sin B7sin _= §n 90~ y=1 (x+
%*%’ & {<=25+45 Wiy < e
y
0 x= 70




HauunHas ¢ 40-x rr. 209 eMaTn4eCcKkme MeTobl NMPOHUKAKOT
B MeMLUMHY 1 OMOMOormio 13 KNOEPHETUKY N MHOPMATUKY.
Hanbonee pa3Butbl MareMmaTnieckme Metoabl B bnodusunke,
Bnoxmummn, reHeTnke, dn3nonornm, MegnLIMHCKOM
NpMbOPOCTPOEHUN, CO30aHNN DUOTEXHUYECKNX CUCTEM.
bnarogapsa matemMaTtu4yeckum MetTogam NosiBUNUCL HOBbIE
BbICOKOI(PDEKTUBHbIE METOAbI ANArHOCTUKU N NEYEHUS.

y=sin 90
x=25y + 45

y=1 (x+
Y x-
{x: 25 + 45 ()< 55

‘ x= 70

y?




MaTemaTuKa MCnonb3yeTcs Npu onpeaeneHun npoaoI MM TenbHOCTH
Kypca ne4yeHusl, KOHLEHTpPaLmM pacTBOPOB JIeKapCTBEHHbIX CPeACTB.
PeanbHO B MeAULMHCKON NPaKTUKe NCMONb3YITCA MaTemMaTu4veckue

MoAenu Ans KOMNbIOTEPHOro aHannM3a KapamorpamMmm 1M pacrno3HaBaHuU
bone3Heun cepaua.




Bce npoueccChbl B XUBbIX OpraHn3max npm nx "ay4dyeHnum cenvac
NnoYyTn obs1I3aTesibHO MOAEJNINPYIOTCA MaTeMaTU4eCKN.

8._

H

0 80° 160°
y=1/x

2500
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y=sin 90
x=25y + 45
2 : 9()0sl =1 @
s B s ) Y-
c x= 25 + 45 (y)<

:i 2 x=70
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MaTtemaTuyeckue 3HaHUA HYXHbI, YTOObI MaKCUMaAribHO
ncnonb3oBaTb BO3IMOXHOCTU, NpeaocTaBsidemMbie KOMI1bI-OTepOM!

FFEFF F %

KomnbroTep noHumaer i
A3bIK A BONYHbIX KOOOB U’
6yneBy anre6py (noruky) i/

OnucaTtb Hanb6onee
BaXXHble 4YacTun
KOoMnbloTepa ( xxenesa)
MOXEeT NUWb MaTeMaTuKa

a __b C b A
. A sinB7sinC p 2 Gn 907
- 24

Ry =
<



BbiBOoA

77,

MaTemaTuka BCTPeYaeTcs U UCMONb3YeTCA B MOBCEAHEBHOMN KU3HU, -
s criegoBaTeribHO, onpeAerieHHble MaTeMaTU4yeCcKme HaBbIKU HYXXHbI
A[ KaXkxaoMy 4yenoBeKy. M LWKOMbHUKU, U CTYAEHTbl AO0MKHbI BCe-TaKu
y NOYyBCTBOBaTb BaXXHOCTb MaTeMaTUKU U OTHOCUTLCSH K HEN C
OONbLUMM NHTEpPECOM, YBrie4eHUEeM N MOHUMaHUEM HeobXoaAUMOCTH
| MaTeMaTU4eCKMX 3HaHUMU, KaK Ansa oyayuwen cBoen AesaTesibHOCTU, TaK
W ONS XXKU3HU YerioBe4yecKoro ooduiectsa B LieJIOM.
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2x2=4
3x3=9
4%x4=16
5x5=25
6x6 =236
7x7 =49
8x8 754
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UMeHHO MaTemMmaTUKa ABNsieTCHA «Ll,apMLI,EVI HaYK». \
C nomouwbo akcuom u chopmyn aTom obnacTtu ‘
YyenioBe4YeCKMX 3HaHUU MOXHO pPeLlnTb JoYHo
TeOpPeTUYECKYH0 UMM NPaKTUYECKYIo 3aaady.
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